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Dobrý den, vážené starostky, vážení starostové, primátorky a primátoři, 

   dostáváte druhé letošní číslo elektronického Zpravodaje Severočeské vodárenské 

společnosti, prostřednictvím kterého Vás pravidelně informujeme o činnosti společnosti. 

   V jarních měsících jsme pro Vás uspořádali aktivy akcionářů, během kterých Vás vedení SVS 
seznámilo s novým modelem provozování vodárenství na severu Čech, a zároveň vedení 
společnosti nabídlo uspořádání „kulatého stolu“ k detailnějšímu objasnění projektu. Zájem 
o odbornou diskusi nad ekonomickými a právními aspekty připravovaného projektu měli 
především akcionáři reprezentující skupinu měst a obcí, které v minulosti vyjadřovaly 
směrem k novému modelu určité pochybnosti. 
 
   Na řádné valné hromadě v dubnu jste následně potvrdili nový model fungování vodárenství 
v severočeském regionu, díky němuž se voda a s ní spojené provozování od ledna 2019 vrátí 
zpět pod plnou kontrolu měst a obcí. 
 
   Kromě tohoto historického milníku v dalším fungování společnosti se SVS i nadále věnuje 
dlouhodobé prioritě, kterou je obnova rozsáhlého, v minulosti dlouhodobě 
podinvestovaného, vodohospodářského majetku. 

Příznivé klimatické podmínky nám umožnily zahajovat řadu investičních akcí ihned po 

skončení zimního období, a tak je v těchto dnech naše stavební sezóna již v plném proudu.  

   Snažíme se využívat všechny formy komunikace s Vámi, zástupci severočeských měst a obcí,  

a děkujeme za spolupráci, zájem a podněty, které zaznamenáváme na našich společných 

setkáních.  

   Pokud ve Zpravodaji nebo na webových stránkách společnosti www.svs.cz postrádáte 

některý druh informací, potřebný pro Vaši práci, kontaktujte nás, prosím. 

 

Severočeská vodárenská společnost a. s.     

http://www.svs.cz/
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   Vedení Severočeské vodárenské společnosti (SVS) seznámilo během jarních aktivů své 
akcionáře s novým modelem provozování vodárenství na severu Čech. Jeho parametry by 
měli představitelé měst a obcí projednat na valné hromadě 19. dubna. Akcionářům 
současně vedení společnosti nabídlo uspořádání „kulatého stolu“ k detailnějšímu 
objasnění projektu v průběhu příštího týdne. 

   Poslední ze série tří jarních aktivů SVS proběhl dnes 
v Chomutově. Jemu předcházelo pondělní setkání 
s akcionáři v Liberci a středeční v Ústí nad Labem. 
Představitelé měst a obcí byli na aktivech seznámeni 
s podrobnostmi, jak by mělo vodárenství na severu 
Čech fungovat od 1. 1. 2019, kdy skončí působení 
společnosti Veolia v provozní společnosti SčVK a SVS 
se stane jejím vlastníkem.  

   „Od 1. ledna 2019 začne na severu Čech fungovat 
vodárenství v tzv. vlastnickém modelu se servisním 
prvkem. Cílem druhé etapy projektu „Zajištění 
provozu vodárenské infrastruktury po roce 2020“ 
bylo nastavit parametry tohoto nového modelu 
a jarní aktivy sloužily hlavně k tomu, abychom 
akcionáře seznámili s tím, kam jsme se v jednáních za 
osm měsíců posunuli. Stručně to lze shrnout tak, že 
jsme těsně před cílovou páskou a zbývá jen doladit 
některá cenová ujednání,“ říká předseda 
představenstva SVS Tomáš Indra. 

    „Pokud bych měl shrnout to nejdůležitější, co dohoda a celý projekt přinese, zcela zásadní 
jsou tyto čtyři body: 1) Voda, respektive provozování vodárenské infrastruktury, se po 25 
letech vrací do českých rukou. 2) Města a obce budou mít prostřednictvím SVS pod 
kontrolou veškeré finanční toky. 3) Celá transakce a transformace se odehraje beztoho, aniž 
by bylo kvůli tomu nutné zvyšovat vodné a stočné. 4) Servisní smlouva garantuje zachování 
současných pracovních míst, nikdo tedy nepřijde o práci,“ vysvětluje Tomáš Indra. 

   Někteří akcionáři již před konáním aktivů projevili detailnější zájem o projekt a přivítali 
nabídku vedení společnosti ke společnému projednání u kulatého stolu. 

 „Zajištění provozu vodárenské infrastruktury po roce 2020“ je komplexní a ojedinělý projekt. 
Považujeme za velice důležité, aby naši akcionáři měli o projektu maximum možných 
informací, a snažíme se jim proto jednotlivé kroky detailně vysvětlovat. “ říká Bronislav 
Špičák, generální ředitel SVS. 

   Z celkového počtu 458 akcionářů se setkání zúčastnilo 162 představitelů měst a obcí, tj. 
35,4 %. 
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   Vedení Severočeské vodárenské společnosti (SVS) se dnes setkalo u kulatého stolu 
s akcionáři, kteří projevili zájem o detailní informace k projektu Zajištění provozu 
vodárenské infrastruktury po roce 2020. Tématem debaty bylo především nastavení 
parametrů nového modelu provozování vodárenství, který by měl začít fungovat 
v severočeském regionu od ledna 2019. Zájem o odbornou diskusi nad ekonomickými 
a právními aspekty připravovaného projektu měli především akcionáři reprezentující 
skupinu měst a obcí, které v minulosti vyjadřovaly směrem k novému modelu určité 
pochybnosti. 

   Parametry nového modelu provozování vodárenství po roce 2018 by měli představitelé 
měst a obcí projednat na valné hromadě 19. dubna. Podstatou tzv. vlastnického modelu se 
servisním prvkem je, že se od sebe oddělí provozní a servisní činnosti. Města a obce díky 
tomu získají 100% kontrolu nad výběrem vodného a stočného a budou moci také 
transparentně rozhodovat, kolik finančních prostředků vynaloží na obnovu vodárenské 
infrastruktury, kolik na samotné provozování a kolik na podpůrné servisní služby s ním 
spojené. 

   V praxi to znamená, že dojde k restrukturalizaci a servisní služby se ze společnosti SčVK 
vyčlení do nové servisní firmy Severočeská servisní a. s. (SčS). Ve vodárenském systému tak 
bude nově fungovat skupina tří společností: SVS – vlastník vodohospodářského majetku 
a vlastník provozovatele, SčVK – provozovatel ve 100% vlastnictví SVS, SčS – servisní 
společnost, v níž bude mít SVS prostřednictvím SčVK ovládající majoritní podíl 75 % a podíl 
25 % bude dle dohody nabídnut k odkupu společnosti Veolia. 

   Nový provozní model a právě skutečnost, že bude 25% podíl v servisní společnosti nabídnut 
k odkupu společnosti Veolia, se staly předmětem pochybností některých starostů, kteří se 
klonili spíše k vybudování nové provozní společnosti na zelené louce. 

   „V oblasti vodárenství se pro města a obce jedná o zcela zásadní krok a já osobně jsem měl 
pocit, že nemám dostatek informací k tomu, abych zvolené řešení mohl považovat za nejlepší. 
Proto vítám snahu vedení SVS s námi akcionáři detaily projektu oproti loňskému roku daleko 
více diskutovat. S vedením SVS jsme dnes měli možnost probrat jak expertní a právní 
posudky, tak různé finanční modely, takže když si to nyní jako ekonom srovnám dohromady, 
dává mi připravovaný model daleko větší smysl, který budu moci na základě prezentovaných 
faktů lépe obhájit i před zastupiteli a stranickými kolegy,“ říká místostarosta Štětí Miroslav 
Andrt. 

   „Veškeré posudky i analýzy ukázaly, že varianta odkupu podílu v SčVK od Veolie je logickým 
a jednoznačně nejvýhodnějším řešením, a to jak z pohledu měst a obcí, tak z pohledu 
zákazníků. Provozování po roce 2020 bude zajišťovat fungující a zaběhnutá společnost, 
kterou města a obce již téměř z poloviny vlastnily a která má s provozováním v severočeském 
regionu desítky let zkušeností. Města a obce si za 1,94 miliardy Kč nekupují licenci 
na provozování, ale druhou polovinu fungující společnosti, včetně technické infrastruktury a 1 
700 odborných zaměstnanců, bez níž by vodárenství na severu Čech nefungovalo,“ vysvětluje 
předseda představenstva SVS Tomáš Indra. 
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   „Věřím, že se nám dnes u kulatého stolu podařilo rozptýlit veškeré pochybnosti dosavadních 
oponentů projektu a přesvědčit je, že zvolená varianta řešení je z pohledu města a obcí tou 
nejvýhodnější z těch, které připadaly v úvahu. Voda se po 25 letech vrací zpět do českých 
rukou a města a obce budou mít prostřednictvím SVS pod kontrolou veškeré finanční toky. 
Celá transakce a transformace se navíc odehrají, aniž by bylo kvůli tomu nutné zvyšovat cenu 
vodného a stočného. Servisní smlouva garantuje zachování současných pracovních míst, 
nikdo tedy nepřijde o práci,“ dodává Tomáš Indra. 
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   Finanční experti předních českých a slovenských podniků zvolili projekt SVS „Zajištění 
provozu vodárenské infrastruktury po roce 2020“ finančním projektem roku 2017. 
Prestižní ocenění každoročně uděluje na základě hlasování svých členů Klub finančních 
ředitelů. 

   Členové Klubu finančních 
ředitelů (CFO Club), který 
sdružuje vrcholové 
odborníky v oblasti 
finančního řízení, hlasovali 
letos o nejlepším finančním 
řediteli a nejlepším 
finančním projektu roku již 
po dvanácté. Zástupci 
předních českých 
a slovenských podniků, 
vysokých škol i odborné 
veřejnosti letos ocenili 
projekt SVS, v jehož rámci 
města a obce 
severočeského regionu 
získají provozování 
vodárenství zpět pod svou 
kontrolu. 

   „Náš klub volí již od roku 2005 nejen nejlepšího finančního ředitele roku, ale hledáme 
i nejlepší projekty v oblasti financí. Naši pozornost vzbudil projekt, v jehož rámci se zástupci 
severočeských měst a obcí dohodli na obchodu se společností Veolia, kdy odkoupí její 51% 
podíl v SčVK. Přístup měst a obcí a jejich myšlení nás velice zaujaly. Rozhodli jsme se proto 
tento projekt ocenit a vyhlásit jako Finanční projekt roku 2017,“ vysvětluje prezident CFO 
Club Dean Brabec. 

   Nový systém vodárenství v tzv. vlastnickém modelu se servisním prvkem začne na severu 
Čech fungovat 1. ledna 2019. Voda, respektive provozování vodárenské infrastruktury se díky 
tomu po 25 letech vrátí do českých rukou a města či obce budou mít prostřednictvím SVS 
pod kontrolou veškeré finanční toky. Celá transakce a transformace se odehrají, aniž by bylo 
kvůli tomu nutné zvyšovat cenu vodného a stočného. 

   „Velice si vážíme toho, že finanční experti napříč všemi obory a odvětvími zvolili finančním 
projektem roku právě náš projekt. Je to pro nás nejen ocenění pěti let intenzivní práce 
a náročných jednání, ale i další potvrzení toho, že se města a obce v severočeském regionu 
vydávají správným směrem. Věřím, že projekt dotáhneme do úspěšného konce. Akcionáři 
budou moci tento krok definitivně stvrdit již 19. dubna na valné hromadě, na níž budou 
parametry nového modelu vodárenství projednávat,“ říká předseda dozorčí rady SVS Jiří 
Kittner, který včera ocenění na slavnostním galavečeru v Praze za SVS převzal. 
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   Akcionáři společnosti SVS na valné hromadě potvrdili nový model fungování vodárenství 

v severočeském regionu, díky němuž se voda a s ní spojené provozování od ledna 2019 

vrátí zpět pod plnou kontrolu měst a obcí. Pro tzv. vlastnický model se servisním prvkem 

hlasovalo celkem 146 měst a obcí ze 157 přítomných. Jen 5 akcionářů (2,1 %) bylo proti, 5 

měst a obcí (0,19 %) se zdrželo hlasování. 

   „Akcionáři SVS dnes na valné 

hromadě svými hlasy potvrdili 

naše společné pětileté úsilí, 

jímž bylo dostat vodu a s ní 

spojené provozování 

v severočeském regionu zpět 

pod plnou kontrolu měst 

a obcí. Parametry nového 

modelu, které akcionáři dnes 

projednali, jsou výsledkem 

náročných vyjednávání se 

společností Veolia. Podstatné 

je, že města a obce získají prostřednictvím SVS plnou kontrolu nad veškerými finančními toky, 

že se veškeré změny odehrají bez nutnosti zvyšovat cenu vodného a stočného a že zůstanou 

zachována všechna pracovní místa,“ zhodnotil výsledek hlasování předseda představenstva 

SVS Tomáš Indra. 

   Společnost SVS se stane od 1. ledna 2019 stoprocentním vlastníkem provozní společnosti 

SčVK a vodárenství na severu Čech začne fungovat v systému tzv. vlastnického modelu se 

servisním prvkem. 

   „Města a obce budou mít díky tomuto kroku stoprocentní kontrolu nad výběrem vodného 

a stočného. Budou tak moci transparentně rozhodovat, kolik finančních prostředků vynaloží 

na obnovu vodárenské infrastruktury, kolik na samotné provozování a kolik na podpůrné 

servisní služby s ním spojené,“ říká generální ředitel SVS Bronislav Špičák. 

   V praxi to znamená, že dojde k vnitřní restrukturalizaci a servisní služby se ze společnosti 

SčVK vyčlení do nové servisní firmy Severočeská servisní a. s. (SčS). Ve vodárenském systému 

tak bude nově fungovat skupina tří společností: SVS – vlastník vodohospodářského majetku 

a vlastník provozovatele; SčVK – provozovatel ve 100% vlastnictví SVS; SčS – servisní 

společnost, v níž bude mít SVS prostřednictvím SčVK ovládající majoritní podíl 75 % a podíl 

25 % bude dle dohody nabídnut k odkupu společnosti Veolia. 
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   Nová servisní společnost bude ve skupině vykonávat především podpůrné činnosti spojené 

s haváriemi a operativou v terénu, jako je například podpora při kontrole, údržbě a správě 

vodovodů a kanalizací. 

   SVS bude mít nad SčS plnou kontrolu, Veolia bude servisní společnost manažersky řídit 

a ponese plnou odpovědnost za její fungování a výsledky. Veolia bude mít podíl v SčS pouze 

na dobu určitou, a to do roku 2030. 

   „Spolupráce s Veolií v novém modelu bude probíhat v úplně jiném režimu, než tomu bylo 

doposud. Veolia bude v nové struktuře figurovat pouze na úrovni servisní a zároveň jen 

s minoritním podílem 25 %. Nově nastavený model přináší pro SVS zásadní výhodu – odměna 

za poskytování servisních služeb se bude odvíjet přímo od efektivity, jaké SčS pod řízením 

Veolie dosáhne, a to při garantovaném výnosu pro SVS,“ vysvětluje Bronislav Špičák. 

   Transformaci vodárenského systému na severu Čech ocenili minulý týden členové 

prestižního Klubu finančních ředitelů (CFO Club), který sdružuje vrcholové odborníky ČR a SR 

v oblasti finančního řízení. Ti zvolili projekt „Zajištění provozu vodárenské infrastruktury po 

roce 2020“ finančním projektem roku 2017. 

   Důležitého hlasování valné hromady se zúčastnilo 157 akcionářů (zástupci měst a obcí 

v Ústeckém a Libereckém kraji), kteří představují 74,36 % základního kapitálu společnosti. 

 

   Severočeská vodárenská společnost a. s. (dále SVS) je co do rozsahu sítí největší vlastnická 
vodárenská společnost v ČR. Na území Ústeckého a podstatné části Libereckého kraje, kde 
žije 1,132 milionu obyvatel, je vlastníkem vodovodů, kanalizací a dalších zařízení 
vodohospodářské infrastruktury. Stav majetku SVS vzrostl za uplynulých 25 let na 60 úpraven 
vod, 996 vodojemů, 9 016 km vodovodu, 3 963 km kanalizace, 188 čistíren odpadních vod. 

   Pro rok 2018 počítá investiční 
plán SVS s celkovou částkou 1,318 
mld. Kč, ze které je téměř 1,1 mld. 
Kč určeno na obnovu 
vodohospodářského majetku 
společnosti, a zbylá část 
na strategické investice, které jsou 
vynuceny legislativou. V posledních 
5 letech se objem finančních 
prostředků do obnovy majetku 
neustále zvyšuje ve srovnání 

s obdobím, kdy SVS musela prioritně splnit legislativně dané požadavky na čištění odpadních 
vod, což představovalo v regionu SVS celkové investice ve výši 4,6 mld. korun.  
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   I po 25 letech od vzniku SVS splácíme dluhy minulosti. Stále je v regionu působnosti SVS 
řada sítí, které jsou starší než sto let. Silná inkrustace bývá důvodem zákalů a špatného tlaku 
při zásobování obyvatel pitnou vodou. Mnohde je kanalizace prorostlá kořeny stromů, 
zborcená, netěsnící a s chybějícím dnem. Důsledkem je nežádoucí nátok balastních vod 
do kanalizace a vznikající kaverny, které mohou způsobit propad vozovek a chodníků. 

Problematická kvalita sítí 

   Největší problémy jsou s nejstarším dožívajícím majetkem a také se sítěmi, vybudovanými 
v tzv. akcích „Z“. Nejstarší vodovody na území působnosti SVS byly uvedeny do provozu 
kolem roku 1880 a kanalizace kolem roku 1890, proto jsou samozřejmě za hranicí životnosti. 
Nejčastěji použitými trubním materiálem pro vodovody je litina, PVC a polyetylen. 
Zvláštností v regionu SVS jsou dosud funkční vodovody skleněné nebo zděné. Nejčastěji 
použitými materiály při stavbě kanalizace jsou beton, PVC a kamenina. Velký problém dnes 
představují i stavby realizované v 70. - 80. letech minulého století v rámci akcí „Z“. Jde 
o stavby budované mnohdy svépomocí, s využitím nekvalitních materiálů, bez dodržení 
doporučených stavebních postupů. Použití nekvalitního PVC nebo oceli a zanedbání přípravy 
podloží, kdy bylo potrubí pokládáno přímo na stavební suť, již po pár desetiletích vyžaduje 
kompletní obnovu těchto sítí. 

   SVS spravuje majetek v hodnotě zhruba 109 miliard korun. Životnost těchto zařízení je 
průměrně 50 let – to znamená, že za tuto dobu by SVS měla v podstatě postavit celou 
infrastrukturu za zmíněných 109 miliard znovu. Ročně tedy potřebujeme na obnovu zhruba 2 
miliardy korun. Jediné prostředky, které na to SVS může použít, jsou příjmy z vodného 
a stočného. 

Stavební činnost probíhá rovnoměrně na celém území působnosti  

   Vodohospodářský majetek v regionu SVS je daleko za svou životností. Za současného 
tempa budeme potřebovat na jeho celkovou obnovu majetku až 133 let. Snažíme se proto 
maximálně využívat nástroje k důkladné analýze, hodnocení a bodování stavu majetku tak, 
aby prostředky do obnovy směrovaly do majetku nejstaršího a v nejhorším stavu. Investiční 
akce tak probíhají v rámci stavební sezóny postupně a jsou rozloženy rovnoměrně na celém 
území působnosti. 

   Skončilo legislativně stanovené zimní období, od 1. listopadu do 31. března, kdy bylo nutné 
na komunikacích provádět náležitou zimní údržbu. Rozsáhlejší stavby byly před příchodem 
zimy řádně zakonzervovány a v těchto dnech opět pokračují. Jedná se o následující stavby, 
přecházející z minulého roku: 

okr. Chomutov: Klášterec nad Ohří – náhrada vodního zdroje Lestkov (X/2018), Údlice, 
Přečaply – rek. vodovod. přivaděče (X/2018),  Chomutov, V Alejích – rek. vdv. a kanal. 
(IX/2018),  Chomutov, Meisnerova, Vršovců – rek. vdv. a kanal. (VII/2018), Chomutov, Karla 
Buriana, Selská – rek. vdv. a kanal. (V/2018), Jirkov, Červený Hrádek – rek.  vodovod. řadů 
(VI/2018) 

okr. Louny: Kryry, Tovární – rek. vodovodu (VI/2018), Žatec, Studentská, Volyňských Čechů – 
rek. kanal. a vdv. (VI/2018), Cítoliby – rek. ČSOV (V/2018), Louny, Husova – rek. vdv. a kanal. 
(XII/2018) 
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okr. Most: Brandov – rek. úpravny vody (VI/2018), Most, Alej B. Němcové, Spojovací, U 
Školy, Jána Kollára, Na Vyhlídce – rek. vdv. a kanal. (VIII/2018), Most, Chánov, Želenice – rek. 
vodovod. přivaděče (VI/2019),  Lom, Loučná – rek. vodojemu (VI/2018) 

okr. Litoměřice: Lhota u Úštěku – rek. vodojemu (VI/2018), Roudnice n. L., Žižkova, 
Špindlerova – rek. kanal. (VI/2018), Litoměřice, Rooseveltova ul. a okolí – rek. vdv. a kanal. 
(VII/2018), 

okr. Teplice: Krupka, Nové Modlany – odstranění kanal. výusti TP48 a TP49 (VI/2018), 
Krupka, Nové Modlany – rek. ČSOV (XI/2018) 

okr. Ústí n. L.: Ústí n. L., Štefánikova, Na Spálence – rek. vodovod. přivaděče a rozváděcího 
řadu (VII/2018), Ústí n. L., Moskevská – rek. vdv. a kanal. (XI/2019), Ústí n. L., Velká Hradební 
a okolí – rek. vdv. a kanal. (VI/2018) 

okr. Děčín: Děčín, Divišova, Raisova, Máchovo nám. – rek. vdv. a kanal. (VIII/2018), Chřibská 
– odstranění kanal. výustí, nová ČOV, rek. vdv. (IX/2018), Rumburk, Kalná – odstranění kanal. 
výusti, rek. vdv. (IX/2018) 

okr. Česká Lípa: Česká Lípa, Jiřího z Poděbrad, Tylova – rek. vdv. a kanal. (VI/2018), Nový Bor, 
B. Němcové, Česká, Sloupská – rek. vdv. a kanal. (VI/2018) 

okr. Liberec: Jablonné v P., Lidická, Liberecká, Zdislavy z Lemberka, Tyršova, Cvikovská, nám. 
Míru – rek. vdv. a kanal. (VI/2018), Hrádek n. N., Oldřichovská – rek. vdv. a kanal. (X/2018), 
Liberec, Janův Důl, Volgogradská – rek. vodovodu (XI/2018), Liberec, dolní centrum – rek. 
vdv. a kanal. (VIII/2018), Liberec, Vítězná – rek. vdv. a kanal. (X/2018) 

Rozdělení investičních prostředků SVS v roce 2018 po okresech je následující: 

 

  
 

 

 

 

 

   

 Příznivé klimatické podmínky nám umožňují zahajovat řadu investičních akcí, a tak je 
na přelomu dubna a začátkem května naše stavební sezóna v plném proudu. Nyní jsou 
v realizaci nebo krátce před zahájením tyto stavby, s termínem dokončení:  

okr. Chomutov: Chomutov, Husova, rek. vdv. a kanal. (VIII/2018), Chomutov, Palackého, 
Riegrova, Na Bělidle, rek. vdv. a kanal. (XII/2018), Klášterec n. O., Sadová, rek. vdv. a kanal. 
(X/2018), Chomutov, Komenského, rek. vdv. a kanal. (X/2018), Vysočany, převedení odpad. 
vod na ČOV Hrušovany (XI/2018), Výsluní, rek. vdv. (VIII/2018) 

LB kraj počet staveb investice 
celkem 
CL: 20 staveb 97,3 mil. Kč 

JN:  19 staveb 81,7 mil. Kč 

LB: 20 staveb        79,0 mil. Kč 

UL kraj     Počet staveb investice celkem 
CV: 25 staveb  120,3 mil. Kč   

DC: 21 staveb  113,7 mil. Kč   

LN: 25 staveb  162,4 mil. Kč  

LT: 25 staveb  116,0 mil. Kč   
MO: 23 staveb    161,7 mil. Kč                                                         
TP: 26 staveb     114,1 mil. Kč  

UL: 19 staveb    113,4 mil. Kč 
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okr. Louny: Podbořany, Švermova, rek. vodovodu (VII/2018), Vroutek, Pod Hájem, 
Karlovarská, rek. vdv. a kanal. (VIII/2018), Žatec, U Oharky, Klostermannova, rek. vdv. 
a kanal. (IX/2018), Žatec, Oblouková, Dvořákova, rek. vdv. a kanal. (VII/2018), Nové Sedlo, 
Žabokliky, rek. vdv. (VIII/2018), Žatec, Jungmannova, rek. vdv. a kanal. (VII/2018), Žatec, E. 
Krásnohorké, S. Čecha, rek. vdv. a kanal. (XII/2018), Žatec, Nerudovo nám., rek. vdv. a kanal. 
(XII/2018), Postoloprty, Mírovém nám., lokalita u kostela, rek. kanal. a vdv. (VI/2018), 
Vršovice, rek. vdv. (IX/2018), Podbořany, Bratří Čapků, Palackého, rek. kanal. (VII/2018), 
Louny, Jiráskova, rek. vdv. a kanal. (IX/2018), Žatec, Rafaela Ungara, rek. vdv. (VII/2018) 

okr. Most: Bečov, k nádraží, rek. vdv. a kanal. (VII/2018), Most, Víta Nejedlého, rek. vdv. 
a kanal. (VII/2018), Most, Hřbitovní, rek. vdv. (VI/2018), Most, SNP, rek. kanal. výtlaku 
(VIII/2018), Most, Ke Skále, Na Výšině, rek. vdv. (VIII/2018), Litvínov, U zámeckého parku, 
rek. vdv. a kanal. (VI/2018), Most, Čsl. armády, rek. kanal. (IX/2018) 

okr. Litoměřice: Roudnice n. L., Kratochvílova, rek. vdv. a kanal. (VIII/2018), Bohušovice n. 
O., Lípová, rek. vdv. a kanal. (VII/2018), Sulejovice, Husova, rek. kanal. (VII/2018), Velké 
Žernoseky, Nad Vinařstvím, rek. vdv. (VII/2018),  

okr. Teplice: Teplice, Luční ul., rek. vdv. a kanal. (IV/2018), Teplice, Novákova, Křičkova, 
Ševčíkova, rek. vdv. a kanal. (VII/2018), Teplice, U Bílinské brány, rek. vdv. a kanal. 
(VIII/2018), Proboštov, Proboštovská, rek. vdv. a kanal. (VIII/2018), Hrob, Verneřice, rek. vdv. 
a kanal. (XI/2018), Novosedlice, Střední, rek. vdv. (VI/2018), Teplice, Sobědruhy, Srbická, 
odstranění výustí TP07 a TP08 (VI/2018), Jeníkov, odstranění výusti TP40 (VII/2018), 

okr. Ústí n. L.: Ústí n. L., Čelakovského, Příkopy, Na Sklípku, Družstevní, Husova, Erbenova, 
rek. vdv. a kanal. (XII/2018), Ústí n. L., Masarykova, rek. kanal. (VII/2018), Libouchec, Dlouhá, 
rek. vdv. (VII/2018), Ústí n. L., Hrbovická, Majakovského, rek. kanal. a vdv., II. etapa 
(IX/2018), Trmice, Fügnerova, Lovecká, U Školy, rek. kanal. a vdv. (IX/2018) 

okr. Děčín: Děčín, Bezručova, rek. vdv. a kanal. (XI/2018), Benešov n. Pl., Nádražní, 
odstranění kanal.výusti DC49 (IX/2018) 

okr. Česká Lípa: Doksy, Družstevní, rek. vodovodu (V/2018), Mimoň, Nádražní, rek. vdv. 
a kanal. (VIII/2019), Doksy, Husova, rek. vdv. a kanal. (VIII/2018), Česká Lípa, Partyzánská, U 
Rybníčku, Čs. Bratří, rek. vdv. (VII/2018), Cvikov, Alšova, Jiráskova, Nerudova a okolí, rek. 
kanal. a vdv. (XI/2018) 

okr. Liberec: Hrádek n. N., ul. Zlatá výšina, Jílová, rek. vdv. a kanal. (VII/2018), Liberec, 
Volgogradská, 2. etapa rek. vdv. (X/2018), Liberec, Husitská, rek. vdv. a kanal. (IX/2018) 

okr. Jablonec n. N.: Koberovy, Vrát, rek. vdv. (VII/2018), Železný Brod, Bzí, rek. vdv. (V/2018) 
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Zájemci o exkurzi mohou využít přihlašovací formulář: 

https://www.svs.cz/cz/spolecnost/muzeum-vrutice/prihlasovaci-formular-dny-otevrenych-dveri/ 

https://www.svs.cz/cz/spolecnost/muzeum-vrutice/prihlasovaci-formular-dny-otevrenych-dveri/
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   Příznivé klimatické podmínky nám umožnily zahajovat řadu investičních akcí ihned po 

skončení zimního období, a tak je v těchto dnech naše stavební sezóna již v plném proudu.  

   Abychom umožnili jak Vám, představitelům měst a obcí, ale také zájemcům z řad široké 

veřejnosti i médií, informovat se o jednotlivých jmenovitých akcích investičního plánu roku 

2018, zveřejňujeme v interaktivní mapě jednotlivé stavby (jak v přípravě, tak v realizaci).  

Prohlédněte si mapu na následujícím odkaze: 

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/ 

    
- investiční akce právě realizované 

 
 

- investiční akce dokončené 
 

 
- investiční akce plánované 

interaktivní mapa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Připravované stavby (modré kapičky) se objevují postupně, jakmile je uzavřena příslušná 
smlouva o dílo. Dále pak v okamžiku k předání staveniště a předložení harmonogramu prací, 
jsou k jednotlivým stavbám doplňovány termíny realizace, podrobnosti o rozsahu stavby a 
důvodech rekonstrukce.  

   Stejně tak, jako tomu bylo doposud, budou všechna města a obce, před zahájením 
vlastních prací o stavbě informovat.                       

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/
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Reportáž z jarních aktivů, na kterých vedení SVS seznámilo své akcionáře s novým 

modelem provozování vodárenství na severu Čech: 

 

                                                                                       

                                                                                      https://youtu.be/hLAmZeEySak  

 

 

 

 

Reportáž z "kulatého stolu" k novému modelu fungování společnosti: 

 

 

                                                                                         https://youtu.be/iQ4G1D8HHcw  

 
 
 
 
 
 
 
 
Reportáž z řádné valné hromady společnosti, která se konala dne 19. 4. 2018 v prostorách 
Krušnohorského divadla v Teplicích: 

 
 
 
                               
                                                                                          
                                                                                           https://youtu.be/uK2DAMbSSOs  

 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/hLAmZeEySak
https://youtu.be/iQ4G1D8HHcw
https://youtu.be/uK2DAMbSSOs
https://youtu.be/hLAmZeEySak
https://youtu.be/iQ4G1D8HHcw
https://youtu.be/uK2DAMbSSOs
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Reportáž z vybraných investičních akcí probíhajících v regionu působnosti SVS a. s. v 
březnu 2018: 

 
:  
 
 
                                                                                            https://youtu.be/8lBtfAvU0MA  

…aneb vybrali jsme pro Vás z monitoringu tisku. Pro plné znění článku klikněte na uvedený 
odkaz: 
 
Jablonec nad Nisou: Kokonín bude mít kanalizaci   
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/obce-volicum/Jablonec-nad-Nisou-Kokonin-bude-
mit-kanalizaci-529036?utm_source=nm&utm_medium=xml  
 
Obce v pohraničí chtějí propojit vodovody, čekají na miliony od státu   
https://liberec.idnes.cz/pohranici-voda-obce-dul-polsko-miliony-turow-fn3-/liberec-
zpravy.aspx?c=A180305_134659_liberec-zpravy_jape  
 
Ramzer: Vláda schválila 60 milionů korun na vodárenská opatření  
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/politici-volicum/Ramzer-ODS-Vlada-schvalila-60-
milionu-korun-na-vodarenska-opatreni-533552?utm_source=nm&utm_medium=xml 

Nový model vodárenství na severu Čech: Fungovat bude skupina tří firem 

https://ustecky.denik.cz/podnikani/starostove-se-zajimali-o-nove-fungovani-vodarenstvi-

20180315.html  

 
SVS slaví 25 let – vodu na severu Čech vrací do českých rukou   
http://www.libereckenovinky.cz/zpravy/regiony/svs-slavi-25-let-vodu-na-severu-cech-vraci-
do-ceskych-rukou/ 
 
Jablonec přijímá odpovědnost za vodohospodářství   
http://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/jablonec-prijima-odpovednost-za-
vodohospodarstvi/?aktualitaId=53086 
 
 
 

https://youtu.be/8lBtfAvU0MA
https://youtu.be/8lBtfAvU0MA
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/obce-volicum/Jablonec-nad-Nisou-Kokonin-bude-mit-kanalizaci-529036?utm_source=nm&utm_medium=xml
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/obce-volicum/Jablonec-nad-Nisou-Kokonin-bude-mit-kanalizaci-529036?utm_source=nm&utm_medium=xml
https://liberec.idnes.cz/pohranici-voda-obce-dul-polsko-miliony-turow-fn3-/liberec-zpravy.aspx?c=A180305_134659_liberec-zpravy_jape
https://liberec.idnes.cz/pohranici-voda-obce-dul-polsko-miliony-turow-fn3-/liberec-zpravy.aspx?c=A180305_134659_liberec-zpravy_jape
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/politici-volicum/Ramzer-ODS-Vlada-schvalila-60-milionu-korun-na-vodarenska-opatreni-533552?utm_source=nm&utm_medium=xml
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/politici-volicum/Ramzer-ODS-Vlada-schvalila-60-milionu-korun-na-vodarenska-opatreni-533552?utm_source=nm&utm_medium=xml
https://ustecky.denik.cz/podnikani/starostove-se-zajimali-o-nove-fungovani-vodarenstvi-20180315.html
https://ustecky.denik.cz/podnikani/starostove-se-zajimali-o-nove-fungovani-vodarenstvi-20180315.html
http://www.libereckenovinky.cz/zpravy/regiony/svs-slavi-25-let-vodu-na-severu-cech-vraci-do-ceskych-rukou/
http://www.libereckenovinky.cz/zpravy/regiony/svs-slavi-25-let-vodu-na-severu-cech-vraci-do-ceskych-rukou/
http://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/jablonec-prijima-odpovednost-za-vodohospodarstvi/?aktualitaId=53086
http://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/jablonec-prijima-odpovednost-za-vodohospodarstvi/?aktualitaId=53086
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Projekt transformace vodárenství na severu Čech je finančním projektem roku 2017   
http://www.nase-voda.cz/projekt-transformace-vodarenstvi-na-severu-cech-je-financnim-
projektem-roku-2017/ 
 
Města na severu Čech posvětila nový model fungování vodárenství   
https://ustecky.denik.cz/podnikani/mesta-na-severu-cech-posvetila-novy-model-fungovani-
vodarenstvi-20180419.html 
 
Vodárenství na severu Čech budou mít plně pod kontrolou obce   
http://www.nase-voda.cz/vodarenstvi-na-severu-cech-budou-mit-plne-pod-kontrolou-obce/ 
 
SVS zahájí v Teplicích – Sobědruhy rekonstrukci kanalizace   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahaji-teplicich-sobedruhy-rekonstrukci-kanalizace/  
   
SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu ve Velkých Žernosekách   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-ve-velkych-zernosekach/  
 
SVS zahajuje rekonstrukci vodovodu a kanalizace v Žatci   
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-zatci-3/  
   
SVS rekonstruuje další části vodohospodářské infrastruktury   
http://www.nase-voda.cz/svs-rekonstruuje-dalsi-casti-vodohospodarske-infrastruktury/   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.nase-voda.cz/projekt-transformace-vodarenstvi-na-severu-cech-je-financnim-projektem-roku-2017/
http://www.nase-voda.cz/projekt-transformace-vodarenstvi-na-severu-cech-je-financnim-projektem-roku-2017/
https://ustecky.denik.cz/podnikani/mesta-na-severu-cech-posvetila-novy-model-fungovani-vodarenstvi-20180419.html
https://ustecky.denik.cz/podnikani/mesta-na-severu-cech-posvetila-novy-model-fungovani-vodarenstvi-20180419.html
http://www.nase-voda.cz/vodarenstvi-na-severu-cech-budou-mit-plne-pod-kontrolou-obce/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahaji-teplicich-sobedruhy-rekonstrukci-kanalizace/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-ve-velkych-zernosekach/
http://www.nase-voda.cz/svs-zahajuje-rekonstrukci-vodovodu-kanalizace-zatci-3/
http://www.nase-voda.cz/svs-rekonstruuje-dalsi-casti-vodohospodarske-infrastruktury/
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Přítkovská 1689, 415 50 Teplice       

www.svs.cz 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je naším zájmem zajistit pro Vás veškerý servis a 
komfort při vyřizování Vašich požadavků či podnětů. 

Chceme pro Vás být silnou, stabilní a odpovědnou společností, 
naslouchat Vám a snažit se v rámci možností naší společnosti naplnit 
Vaše potřeby v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, 
abyste měli možnost podílet se na směřování, rozvoji i kontrole 
společnosti. Obracejte se proto s příslušnými agendami na jednotlivé 
uvedené pracovníky.  

Pokud nebudete s vyřízením Vaší záležitosti spokojeni, neváhejte se 
obrátit přímo na generálního ředitele SVS a. s. 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
Email: bronislav.spicak@svs.cz 

 

Organizační záležitosti vyřizuje Kancelář generálního 
ředitele, jež zajišťuje servis pro akcionáře, organizaci valné 
hromady, aktivů akcionářů a konferencí, ale i příjem, evidenci a 
vyřízení požadavků, podnětů nebo stížností: 
 

PhDr. Martina Berková – vedoucí KGŘ                        
Tel.: +420 417 562 693                          
Email: martina.berkova@svs.cz      

Mgr. Václav Tichý – PR, komunikace                                                                

Tel.: +420 417 535 439                                                      

Email: vaclav.tichy@svs.cz 

Můžete se obracet na 
tiskového mluvčího, 
např. v případě dotazů 
médií: 
 
Mgr. Jiří Hladík 

Tel.: +420 417 565 898 

Email: jiri.hladik@svs.cz  

 

V souvislosti s koordinací investic se obracejte na: 

 

Ing. David Votava – ředitel Odboru rozvoje a investic 
Tel: +420 482 428 613 
Email: david.votava@svs.cz 

Ing. Martin Opacki – vedoucí úseku plánování 
Tel: +420 417 565 852 
Email: martin.opacki@svs.cz 

Ing. Martin Matzek – vedoucí úseku realizace investic 
Tel: +420 417 565 874 
Email: martin.matzek@svs.cz 

Ing. Jan Zikeš – vedoucí úseku rozvoje 
Tel: +420 482 428 623 
Email: jan.zikes@svs.cz 

 

 

V souvislosti se 

spolufinancováním, 

odkupy VH majetku a 

související agendou se 

obracejte: 

 

Ing. Jan Zurek – ředitel 

Odboru správy majetku      

Tel: +420 417 535 378                                                    

Email: jan.zurek@svs.cz                                         

Ing. Ivo Barabáš – 

vedoucí úseku majetku    

Tel: +420 417 535 376 

Email: ivo.barabas@svs.cz  

Arnošt Šorm – vedoucí 

provozního úseku    

Tel: +420 482 428 618 

Email: arnost.sorm@svs.cz 

 

 

 

mailto:david.votava@svs.cz
mailto:martin.opacki@svs.cz
mailto:martin.matzek@svs.cz
mailto:jan.zikes@svs.cz
mailto:jan.zurek@svs.cz
mailto:ivo.barabas@svs.cz
mailto:arnost.sorm@svs.cz
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Přítkovská 1689, 415 50 Teplice       

www.svs.cz 

    

 

 
 

 

   

 

Technické záležitosti  
 
pro okresy Ústí nad Labem, Děčín                                                    pro okres Litoměřice 
Bc. Ondřej Bischoffi                                                                             Ivan Malý 

                                         závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 

Tel: +420 472 780 535                                                                         Tel: +420 472 780 534 
Email:  ondrej.bischoffi@svs.cz                                                          Email: ivan.maly@svs.cz 

 

pro okresy Louny, Most                                                                      pro okresy Teplice, Chomutov                                            
Jiří Pleticha                                                                                            Irena Kamínková 

ČOV Žatec, Klostermannova 3190, Žatec                                        Přítkovská 1689, Teplice 
Tel: +420 415 711 370                                                                         Tel: +420 536 258 
Email: jiri.pleticha@svs.cz                                                                     Email: irena.kaminkova@svs.cz 

 

pro okresy Česká Lípa, Semily                                                            pro okresy Jablonec nad Nisou, Liberec 
Arnošt Šorm                                                                                           Viktor Pokorný 

                                                                Pražská 36, Liberec                  
Tel: +420 482 428 618                                                                          Tel: +420  482 428 614 
Email: arnost.sorm@svs.cz                                                                       Email: viktor.pokorny@svs.cz 

 

Dále je Vám k dispozici každé pondělí v sídle společnosti předseda představenstva MUDr. 
Tomáš Indra, MBA. 
 

 

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti, Severočeským vodovodům a 
kanalizacím. 
V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo na zákaznickou linku 
provozovatele:  

840 111 111 

 

Poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech na 
vodovodní a kanalizační síti 

Zákaznická linka vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele - 
smlouvy o dodávce vody  
a odvádění odpadních vod, výši finančních záloh a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování 
stavu vodoměru. 

mailto:ondrej.bischoffi@svs.cz
mailto:ivan.maly@svs.cz
javascript:decodeEmail('zc!svs~ylam!navi')
javascript:decodeEmail('zc!svs~ylam!navi')
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mailto:viktor.pokorny@svs.cz

